

Консультация для педагогов и родителей

«Как рассказать детям о Международном дне освобождения узников концлагерей»

Подготовил: инструктор по физической культуре

Пырси́на Светлана Александровна.

11 апреля - Международный день освобождения узников фашистских концлагерей!

Международный день освобождения узников фашистских концлагерей во всем мире отмечается памятными мероприятиями, встречами бывших узников, поминовением погибших, поклонением их памяти, возложением цветов к могилам и местам захоронения жертв фашизма.



В помощь педагогам и родителям несколько советов о том, как вкратце рассказать детям про эту памятную дату.

1. Концлагерь – место вдали от дома, родных и близких, тюрьма, место, где заставляли выполнять невыносимо тяжкий труд даже детей, плохо кормили, от чего люди очень тяжело болели.
2. Узники - люди, на долю которых выпали суровые испытания холодом, голодом, страхом, но которые и сегодня не теряют оптимизма, активно участвуют в патриотическом воспитании молодого поколения.
3. 11 апреля - именно в этот день произошло первое освобождение узников фашистских концлагерей.

3. Во многих городах существуют памятники «Детям - узникам фашизма» и целые мемориальные комплексы. (просмотр иллюстраций)



5. Объясните ребенку то, как хрупок наш мир, и как важно научиться его беречь для того, чтобы жить счастливо и радостно.

6. Попробуйте вместе с ребенком нарисовать счастливое детство всех детей на земле.

